
Η “Πρωτοβουλία για την Ανατροπή” καταδικάζει
τη στοχοποίηση του δημοσιογράφου Θωμά
Σίδερη

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή καταδικάζει τη στοχοποίηση και τη λογοκριτική επίθεση
του δημοσιογράφου Θωμά Σίδερη, ο οποίος διατηρεί την εκπομπή «Αφύλαχτη διάβαση» στο
Πρώτο Πρόγραμμα στην ΕΡΤ.

Ο δημοσιογράφος παρουσίασε τη δράση του διαβόητου ναζιστικού Τάγματος Αζόφ που δρα εδώ και χρόνια
στην Ουκρανία. Το ενδιαφέρον επίκαιρο ραδιοφωνικό ντοκιμαντέρ του ενόχλησε μεταξύ άλλων και
γνωστούς δεξιούς κονδυλοφόρους που τάσσονται διαρκώς και μονομερώς υπέρ της Δυτικής προπαγάνδας
για τον πόλεμο, οι οποίοι εξαπέλυσαν χυδαία επίθεση εναντίον του, ζητώντας ουσιαστικά την
απομάκρυνσή του από τη δημόσια ραδιοτηλεόραση. Μετά τη δημόσια επίθεσή τους, ο δημοσιογράφος
δέχεται απειλές για τη ζωή του.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή βρίσκεται στο πλευρό του Θωμά Σίδερη, όπως και κάθε άλλου
συναδέλφου που δέχεται τέτοιες επιθέσεις και απαιτεί να πάρει δημόσια θέση η διοίκηση της ΕΡΤ στη
στήριξη του δημοσιογράφου.

Δηλώνει πως είναι αδιαπραγμάτευτα κατά της λογοκρισίας και υπέρ της ελευθεροτυπίας. Δεν αποδέχεται
καμία προπαγάνδα, από όποιο κέντρο κι αν διακινείται. Είναι κατά του πολέμου που διεξάγει η Ρωσία στην
Ουκρανία και ταυτόχρονα αναδεικνύει τις εγκληματικές ευθύνες του Δυτικού στρατοπέδου (ΝΑΤΟ – ΗΠΑ
–ΕΕ) για την κλιμάκωση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών.

Δεν αποδέχεται την προπαγάνδα του Πούτιν ότι τάχα κάνει τον πόλεμο για «αποναζιστικοποίηση» της
Ουκρανίας, αλλά δεν κλείνει τα μάτια στα εγκλήματα που έχουν κάνει οι ναζί του Τάγματος Αζόφ στη
χώρα.

Τα εγκλήματα αυτά άλλωστε παρουσίασε ο Θωμάς Σίδερης στην εκπομπή του, ενοχλώντας τα
ενσωματωμένα στην κυρίαρχη προπαγάνδα «παπαγαλάκια» που χειροκροτούν την ελληνική κυβέρνηση για
την αποστολή όπλων στην Ουκρανία και την εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή, τέλος, θέλει να υπογραμμίσει τη χαρακτηριστική και απαράδεκτη
αφωνία της ΕΣΗΕΑ για ένα τόσο σοβαρό θέμα όπως είναι η επίθεση λογοκρισίας σε δημοσιογραφικό
αποκαλυπτικό έργο από τη συχνότητα της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης. Η δικαιολογία ότι ο Θωμάς
Σίδερης δεν είναι μέλος της αλλά μέλος της ΕΣΠΗΤ, δεν πείθει κανέναν.
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